

## A N U N Ţ

Potrivit Legii nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, autoritățile administrației publice locale au obligația să informeze cetățenii asupra actelor normative cu aplicabilitate generală care urmează să fie dezbătute de autoritățile publice locale.

Potrivit secțiunii a 2-a – Dispoziții privind participarea la procesul de luare a deciziilor, art. 8 al.(1) din Legea 52/2003:

*„(1) Participarea persoanelor interesate la lucrările ședințelor publice se va face în următoarele condiții:*

*a) anunțul privind ședința publică se afișează la sediul autorității publice, inserat în site-ul propriu și se transmite către mass-media, cu cel puțin 3 zile înainte de desfășurare;*

*b) acest anunț trebuie adus la cunoștința cetățenilor și a asociațiilor legal constituite care au prezentat sugestii și propuneri în scris, cu valoare de recomandare, referitoare la unul dintre domeniile de interes public care urmează să fie abordat în ședință publică;*

*c) anunțul va conține data, ora și locul de desfășurare a ședinței publice, precum și ordinea de zi.”*

**Au fost publicate și sunt supuse dezbaterii în ședință publică:**

**1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale începând cu anul fiscal 2016, la nivelul comunei Bănia**

Ședința publică în care va fi dezbătut acest proiect va avea loc în data de **6 noiembrie 2015, ora 16<sup>00</sup>** la sediul Primăriei din comuna Bănia județul Caraș-Severin, urmând a fi supus dezbaterii Consiliului Local al comunei Bănia în ședința din luna noiembrie 2015, la o dată și oră ce se vor comunica prin afișarea la sediul Primăriei comunei Bănia a dispoziției de convocare a ședinței.

În conformitate cu prevederile legale, ședința consiliului local este publică.

Persoanele interesate vor putea participa la ședința publică organizată pentru dezbaterii proiectului de hotărâre de mai sus, putând participa și la ședința consiliului local pe a cărei ordine de zi va fi înscris acest proiect.

În conformitate cu prevederile legale, ședința consiliului local este publică.

**PRIMAR**

**Bălan Silvestru**